KoMmepueckoe npeanoxeHue oT

Iﬁﬂ ETPYHHO 00O «lMeTpyHsa» ona

AR OMO O HHAR K OMOAR®SR KanMHMHa, 22

Ot 25.06.2024r

H M HHOT BaHUA

3a cyeT KoMnaHuM ycTaHasnusaeTcst IP-AoMooHHas cucTema ¢ BUOEOKaMepomn Ha
8 nogbesnax

3a cyeT KoMMaHWK ycTaHaBnmBaeTcs cUcTeMa KOHTpOIS JOCTYNa Ha 2 KanuTKax.
Bce KBapTVpbI NOAKIIOYAIOTCSH K MOBUITBHOMY NPUMOXEHMIO HomocboH
Braeo-BbI30B 1 AUCTAHLMOHHOE OTKpPbITHE

OTKpbITVE OBEPU U3 MPUTTOXEHUS]

BbI30BbI B KBapTUPY (OMKCUpYIOTCS B hoTOXypHarne

BuneoTpaHcnaumns u Buaeoapxus (3 cyTok) ¢ Kamepbl foModoHa
MpucoeanHeHue K ycrnyre BCex YneHoB CeMby

BbI3oB ¢ naHenu nocTynaet Ha Bce ycTpoiicTea nonb3oBaTenen, BKIoyas
KBapTUPHbIE TPyOKU

Kntouu noBbilLeHHOI cekpeTHoCTY (C KpunTorpauyeckon 3alumToi): BbigaeTtcs 4
BecnnaTHbIX Ktoya Ha KBapTupy, ocTarnbHble no 150 pybnew/wTyka
ABoHeHTCKas nnata 3a 06CyXnsaHmne JOMOMOHHON CUCTEMBI Ha nogbesgax u
Kanutka coctasuT: 80 pybneii c KBapTUpbl B MECSIL,

MpuHMMaeTCs Ha 06CnyXnBaHVe aBTOMaTIKA 2 BOpOT. [lansHenwee o6cnyxusanve
2500 x 2 = 5000 py6nei.

~

TaHOBKA U HACTPOWKA CUCTEMbI BUAEOH HUA Ha 29 Bugeokam
8 undpoBbIX BUAeOKamep - B 3aaHuM, 5 000x8=30 000 pybnen.

8 UncpoBbIx BuAeoKamep - B nincbtax, 10 000x8=80 000 pybne.

13 uncbposeix BuAeokamep Ha hacape 3aaHns, 5000x13=65 000 pybne
HanbHenwee obcnyxusanue coctasut 350x29=10 150 pybnen B MmecsiLL.
BHyTpeHHue kamepbl ¢ paspeweHnem He MeHee 2 M, YNUYHble He MeHee 4 M
Buaeopeructpatop ceTeBoi ¢ BOSMOXHOCTbIO npocmoTpa Yyepes GecrnnaTHoe
MOBUIIbHOE NPUNoXeHue

ApxvB He MeHee 14 aHel

UToro: MOHTax cucremsl BUAeoHabnogeHus 175 000 py6nen
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Ietpynst A. H.

TMpennoxenne neficteurensho 30 aueit.



